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Toltsd ki az alabbi biivds négyzet hianyzé mezéit Ugy, hogy a négyzet

minden sordban, oszlopdban és a két atléjaban is ugyanannyi legyen a

szamok dsszege!
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Egy A felszin( kocka mindegyik lapjdhoz egy, az eredetivel egybevdgé kockat

illesztiink. Karikdzd be, hogy az aldbbiak koziil melyik vdlasz adja meg a
keletkezett test felszinét!

A)7A B) 6A C) BA D) Nem fejezhetd ki A-val

3p

frd a pontozott vonalra a vélaszodat!

Peti és a hlga életkora gy ardnylik egymdshoz, mint 7:2.
Ketten egyiitt 18 évesek.

a) Hany éves Peti? . 4.,
b) Hany éves volt Peti, amikor a hlga sziiletett? ................10.........
¢) Hany év mdlva lesz Peti pontosan kétszer annyi idés, mint a hdga? .......6......
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Karikdzd be a megfelel6 vdlasz betiijelét!
Az aldbbiak koziil melyik négyszognek lehet pontosan egy derékszoge?
A) a deltoidnak  B) a paralelogrammanak C) a rombusznak
D) a téglalapnak E) az el6zdek barmelyikének
3p

Az 5-6-7. feladatokban ird a valaszokat a pontozott vonalral

a) Egy szabdlyos sokszég egyik belsé szége 150°. A Q {! Q

Hany oldald a sokszog?

A soksz4g .....12.......oldald. D

b) Egy konvex sokszdg belsé szogeinek 6sszege 1260°.
Hany oldald a sokszog?

A sokszdg ......9........oldald.

¢) Hany oldald az a szabdlyos sokszog, amelynek 15-sz6r annyi atléja van,
mint oldala?

A sokszdg ........ 33.....oldald.

d) Hany oldald az a konvex sokszdg, amelynek egy belsd szoge a kiilsé
szogének a 17-szerese?

A sokszog ........ 36.....oldald.
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Hat darab egybevdgd, 2 cm élhosszisdgu kiskockdbél ragasztottuk ossze az
dbran ldthaté testet.

(Két szomszédos kocka egy-egy
lapjdval teljesen érintkezik.)

a) A test térfogata ....48........... cm°,
b) A test felszine .....104............. cmé,
c) Legkevesebb .....12........... kiskockdval lehet a testet téglatestté

kiegésziteni.

d) Legkevesebb .....12............ kiskockaval lehet a testet négyzetes hasabba
kiegésziteni.

e) Legkevesebb ....... 21........ kiskockdval lehet a testet kockdvad kiegésziteni.

13p




KOMPLEX MATEMATIKA-FIZIKA

, FELADATMEGOLDO VERSENY
ERDI VOROSMARTY MIHALY GIMN/\ZI})M
ERD

Gombdc Artir a sziiletésnapjdra 160 darab csokit
kapott. A csokik 35%-a étcsoki, 48 db tejcsoki, a

tobbi pedig fehér csoki.

a) Hany darab étcsokit kapott Gombdc Artdr2 L 56..........
b) A csokik hdny szdzaléka tejcsoki? . 30%.........
c) A csokik hany szazaléka fehér csoki? .. 35%...
d) Melyik fajta csokibdl kapta a legkevesebbet? .. tejmnn

e) Kideriilt, hogy Artir csak 140 db csokit tudott megenni, mert
gyomorrontdst kapott. Hany szdzalékkal kevesebb csokit kellett volna kapnia,

hogy egy csokija se maradjon> 12 5%.......
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